

# 大妈瞒着儿子欲激活老账户 少数谨慎多数“狂”



股民在股票交易大厅吃午饭



合肥某证券交易大厅股民聚集

## D 炒股牛人,100万一年赚了120万

“一年前,我与朋友谈及股市,他们几乎都是避而不谈。一年后,却是朋友主动找我聊股市,而且兴致相当的高。”4月12日,股民徐浩告诉市场星报、安徽财经网记者,自己入市有2、3年时间,但明显感觉到今年股市的火热程度超过了往年。现在的他,无论是出差在地铁上,还是在酒吧、公园,都会听到人们热议股市的声音。“今天赚了多少钱?”“今天捉了几个涨停板?”等等。

说到自己的炒股经历,徐浩坦言就像坐了“过山车”。2014年4月份,他的100万本金一度狂跌到64万。“当时有一只重仓的银鸽投资套了好几十万,割肉觉得可惜了,抱在手里又不见反弹,毫不夸张地讲,那段时间我的头发都急白了,心情脾气特别差。”徐浩说,炒股一定要有时间盯盘,要频繁操作,不能买一只抱着不动。再那之后,他改变了操作手法,专攻短线,做波段,这一轮牛市下来,100万本金从去年到现在涨到了220万。

“股指越高,风险越大,我也知道要调整,但这么好的行情下清仓又不太甘心。”徐浩说,谨慎操作是王道,但真正做到这一点很难。

## E 老婆辞职,老公“兼职”炒股养家

短短1个多月时间,在合肥一家科研院所工作的杨先友用10万元的本金从股市里赚了2万多。“春节过后,我就让老婆辞职在家带孩子,自己在股市里赚钱贴补一下家用。”今年34岁的杨先友是新股民,刚开完户就碰上这一波牛市。“现在看来收益还是很不错的,比我老婆工资高多了。”杨先友兴奋地说。

相比老股民,“新手”杨先友胆子和胃口都很大。他告诉市场星报、安徽财经网记者自己不仅没有把这赚来的2

万多元钱取出来,反而要继续注资。“下周,我要把公积金取出来放到股市,这一波行情这么好,错过了就太可惜了。”

杨先友告诉记者,现在身边10个朋友同学当中,至少有8个在玩股票,现在每天打开QQ聊天群,问到的最多的话就是“今天又赚了多少钱?”

“更有意思的,上个月,我读大三的小舅子给我打电话,问我有没有炒股,说他想把1万元零花钱放我账号里炒股。”杨先友笑称,现在已入“全民炒股”时代。

## F 84岁奶奶带着午饭炒股

昨日,市场星报、安徽财经网记者走访合肥多家证券交易所发现,曾经门前冷落的交易大厅再次红火起来,一些股民早早地来证交所排队,有些人生怕抢不到操作机位,还带着午饭。

今年84岁的谢奶奶是带饭一族。她说,自己家在三里街附近,正常交易日,都是搭乘公交来到宿州路与寿春路交口这家交易所,“坐2路、15路都能到”。

谢奶奶说,自己玩股票已经有10年时间,账户从最初的两万多元,涨到现在的9万。“反正在家也没什么事,弄点股票玩玩,对于我们老年人来说也是一种消

遣。”谢奶奶特别高兴的是,自己目前账户中的五只股票中,有一只昨天刚刚宣布停牌,正在策划重大重组事宜。重组之后很可能带来的涨停,让谢奶奶很是期待。

“最近交易大厅人很多,担心下午来抢不到位子,所以午饭就从家带来,中午在这边免费热一下,草草解决了。”昨天上午10点半左右,谢奶奶就把早晨从家里带的饭菜,用交易所的微波炉热好了。

“你们去吧,我帮你们看东西。”热完饭后回到座位上,谢奶奶招呼其他几位奶奶赶紧去热饭,“吃完饭后,有时间我们还可以去步行街转转,等着下午的开市”。

## 传说在耳边

### 男子卖两套房炒股

在这一轮的行情中,不时爆出各种“股神”与“股痴”,而我省一位在外经商的人,果断回到合肥卖房炒股。

据一位知情人介绍,这位安徽老乡几年前去浙江义乌做生意,赚了钱后,前几年在合肥楼市较好的情况下,回到合肥一下买了5套房子。然而,近期楼市的不尽如人意,外加股市的火爆,此人回到合肥,选了两套房子卖掉,将售房资金再次投入到股市中。

### 一周内接连购房买车

在合肥,也存在“股神级”人物。据知情人介绍,这位家住省城某高档小区的中年男子徐某,常年替别人炒股,自己则从中提取佣金。据说,最多时,手头的炒股资金多达几百万元。

最近,股市大好,徐某自然也得到一笔不菲的佣金。为了犒劳家人,半个月前,徐某为家人购置了一套房产;更有甚者,大概一周之前,徐某又为妻子订购了一辆宝马,车款共30多万元。

## 谨慎在心间

### 20年老股民称入市不可太仓促

从上个世纪90年代中期开始,王霞就开始接触股市,也算得上一位老股民了。前几年,由于股市的熊样,再加上家中事务较多,王霞暂别股市有些时日。

对于这波外界认为的牛市,王霞的朋友、同学们都赚得盆满钵满,但她至今却没有实际行动。对此,她的解释是:“长时间没有关注行情,不能一下子听风就是雨地重新入市。”据我所感觉,这波行情近期可能要调整了,现在入市的话,稍微显得有点仓促,不如再多观察一阵子”。

世纪之交的时刻,王霞曾经因为炒股一年赚了10多万元。这也算得上是其人生的第一桶由投资得来的金。然

而,毕竟是股市给自己带来了收益,近期,在亲戚、朋友的聚会上,王霞也在谈论股市的行情。为此,她特意在手机上重新下载了一个软件。“一般都是他们推荐的股票,我收藏起来,再观察行情变化。”王霞说,不能盲目跟风入市,也不必为一波行情过去而惋惜,玩股市心态要好,能赚也能赔。

王霞20岁出头的侄子,看到股市最近涨红了眼,想买股票。“我给他的建议是,先学点基本的交易知识,再买也不迟,股市毕竟有风险,入市需谨慎。”王霞说。

(应被采访对象保护隐私要求,稿件中部分人物为化名)

## 村淘逐渐发力 安徽率先介入

自阿里巴巴去年宣布启动千县万村计划以来,农村淘宝悄然走进了一个又一个的村庄。截至3月底,阿里巴巴的农村淘宝已进驻十多个省区,覆盖近千个村。我省芜湖、宁国均有数十个村淘服务站。

这些小小的村淘点,不断在刷新人们对农村购买力的认知。“4月初,云南宾川县12个村淘点开业,当天就售出42台大家电,包括19台电视、10台冰箱、10台洗衣机、2台热水器和1台冰柜。”阿里巴巴农村淘宝小二介绍,自从村淘服务站开业以来,很多订单让做了多年运营的小二们都感到意外,比如农村大妈也会买蕾丝内衣,比如农村对进口奶粉的需求也很大,比如乡村企业和小商铺开始在村淘上批量采购生产资料。

村淘切开了一个个口子,让原本被包裹着的巨大消费需求开始显现。通过村淘,更多的企业开始兴奋起来。“我相信有很多企业跟我们一样,想过做农村市场,但是很少有企业愿意投入那么大,去铺设这样的渠道。”九阳股份有限公司品牌部总监程卓坦言,九阳有数十款适合农村市场的产品,不仅价格实惠,功能也丝毫没有缩水。根据销售数据显示,在村淘服务站的豆浆机订单中,九阳占据了95%的份额。“我们发现县、村市场有不少九阳品牌是假冒产品,但如果渠道下沉太深,又需要大量的人力和财力。村淘的出现对企业肯定是利好,大量农村用户能够享受到优质产品和后续保修服务。”

荣事达作为国内知名家电品牌,也盯上了能够深入乡村的淘宝服务站。荣电集团互联网发展中心高级副总裁蒋锋表示,荣事达将挑选一批经久耐用、性价比高的农村淘宝专供机抢占这一渠道。“我们计划为每个村淘服务站提供样机,让村民们可以亲自体验。未来我们还计划单独设立生产线,专门针对农民设计产品,并且会在产品机身打上农村淘宝特供LOGO,让村民能够放心消费。” 星级记者 张华玮

## 合肥空港经济示范区 拟建轨道交通装备产业园

近日,中国铁路物资工业集团与法维莱轨道交通集团战略合作协议在合肥经开区签署。

根据协议,双方将发挥各自优势,拟在空港经济示范区投资建设轨道交通装备产业园,一期建设年产2000套地铁站台屏蔽门生产线;二期建设低速受电弓生产线,并逐步引入制动、车钩、车门、车载电子设备等轨道交通产品。本次战略合作协议的签署,标志着中国铁路工业园项目正式启动,对合肥空港示范区乃至合肥打造成为轨道交通高端装备产业,将起到巨大的支撑作用。

杜明峰 星级记者 张华玮

日前,中信银行(国际)有限公司(「信银国际」)宣布,2015年2季度信银国际跨境银行需求指数录得58.1,比1季度下降0.8,表明2季度内地企业与个人对香港银行服务跨境需求的整体上升速度,在上季度反弹后出现温和回落。

中信银行(国际)首席经济师兼研究部总经理廖群博士指出,企业需求增速总体放缓,指数从1季度的57.6回落至56.5。融资性子指数全面回调,贷款、贸易融资与结构性融资子指数分

## 2季度信银国际跨境银行需求温和回落至58.1 经济未稳拖累企业融资需求 沪港通交易增加个人投资

别下降2.6、2.4、2.5至59.0、54.4与53.3,但服务性子指数大部分有所上升。

廖博士分析,虽然1至2月消费者物价指数(CPI)与出口数据出现改善,但经济活动指标均再现弱势,表明经济增长速度仍未企稳。这自然

影响了企业的融资需求,包括海外融资需求。但另一方面,企业仍在加快“走出去”,所以对香港银行的服务性跨境银行需求并未减弱反而增强,促使服务性子指数总体上升。

与之相反,个人需求指数于高位进一步上

升。廖博士认为,个人需求的进一步增强,反映越来越多的内地居民利用香港作为财富管理中心趋势。随着“深港通”的开启及“沪港通”交易量的进一步增加,这两项需求可望继续增强。信用卡指数的录得有所回调,应与近来内地游客在港消费额下降相关,但录得仍处于高位,说明相应需求仍然强劲。按揭及个人贷款需求保持不变,相信在香港限制内地人在港购房措施仍然有效的形势下今后也不会有大的变化。邹传科